

# ~ ギネス世界記録™ にチャレンジするイベントを開催!~ ルクア大阪 9周年のテーマは"わらいあい"

ギネス世界記録へのチャレンジ企画や、お客様の笑顔で作る展示パネルなど、 笑顔が溢れるユニークなイベントを5つ開催!

JR西日本SC開発株式会社が運営する大阪駅直結のファッションビル「ルクア大阪」 (大阪市北区梅田)は、2024年3月1日(金)~3月31日(日)までの期間、「ルクア大阪」開業9周年※1を記念したスペシャルイベント「Laugh Together わらいあい ルクア大阪9周年」を開催いたします。「わらいあい」をコンセプトに、ルクア大阪に訪れてくださるお客様が笑顔で"わらいあえる"ようなイベントを5つご用意いたしました。ぜひこの機会にルクア大阪へお越しください。

## ▶特設サイト: https://www.lucua.jp/9th-anniversary/

※1 2011年開業の東館「ルクア」と2015年に開業した西館「ルクア イーレ」と2館体制となり、両館を「ルクア大阪」総称して9周年となります。



## ▶様々な人と、"わらいあう"1か月。5つのスペシャルイベントをご紹介!

#### 1. みんなで一緒にギネス世界記録に挑戦!

#### みんなで一丸となりギネス世界記録を目指します!参加ご予約受付中!

ルクア大阪はお客様にとって笑顔が溢れる「ホーム」でありたいと願っています。そこで今回挑戦する記録は、3分間に200人チームで作成した折り紙の家の最多数(Most origami houses made in three minutes (team of 200)) の世界記録に挑戦いたします! みんなでギネス世界記録を達成して、笑顔になってみませんか?

【開催日時】2024年3月9日(±)14:30~※終了は16:30頃を予定しております。 【場所】ルクア9F LUCUAホール/【参加費】無料/【参加方法】先着200名様・応募フォームよりご応募ください。 ※1回の申し込みで2名様までご参加いただけます。※ご参加は小学生以上の方とさせていただきます。

#### 2. 笑顔シール写真館

ルクア大阪9周年のビジュアルを担当したイラストレーター "わかる"さんのデザインが施された写真シール機が登場! 撮影したあなたの笑顔でルクア大阪のエントランス埋め尽くそう!

期間限定で登場する写真シール機で写真を撮り、ルクア大阪の エントランスに設置された展示パネルにあなたの笑顔の写真を貼って みませんか? みなさんの笑顔をお待ちしております。

【開催日時】2024年3月の土日祝にて開催※開催時間は10:30~20:30/【場所】ルクアイーレ3F入口/【参加方法】 LUCUAメンバーズカード会員様限定。9周年期間中に税込み5,000円以上(3月中のレシート合算可)お買い上げで参加可能なイベントとなります。



※画像はイメージです。

## 3. あいこで笑おう!

"勝ち"ではなく、"あいこ"を目指す「じゃんけん」イベントです。見事"あいこ"になった方にはルクア大阪9周年オリジナルの プレゼントがもらえちゃう!

期間中、参加対象店舗で商品をご購入いただいたお客様とスタッフが"あいこ"を目指して「じゃんけん」していただくイベントで す。勝ち負けではなく、仲良く"あいこ"を楽しんでみませんか?あいこになったら「9周年オリジナル飴+ポケットティッシュ」をプレ ゼント!※景品には数に限りがあり、各店舗無くなり次第終了となります。

【日時】2024年3月25日(月)~3月29日(金)/【場所】参加対象店舗※一覧は特設サイトでご確認ください。 【参加方法】参加対象店舗で商品をご購入いただいた方。

#### 4. わたしの笑顔になれるものバッジ!

ルクア大阪の店舗スタッフが「笑顔になれるもの」を書いたバッジを着用しお客様をお出迎えいたします!

店舗スタッフが自分自身の「笑顔になれるもの」を書いたバッチを着用いたします。"それわかる!""わたしもすき!"と思うス タッフとぜひお買い物の合間におしゃべりください。

【日時】2024年3月1日(金)~3月19日(火)/【場所】ルクア大阪各店舗

5. 心地よい暮らしにであう新学期~presented by 放課後スクール~ 吉本ユータヌキさん、伊藤紺さん、西村佳哲さんなど多彩なゲストをお迎えし、生 活や仕事、人間関係のあり方を考えるきっかけとなる講座をルクア大阪で開催!

漢方養生栄養士の稲川由華さんによる【漢方】の取り入れ方や、著書『気にしす ぎな人クラブへようこそ』の作家、吉本ユータヌキさんと考える【人間関係】の乗り切り 方、歌人の伊藤紺さんと一緒に春の気持ちを【短歌】にするワークショップ形式の講 座のほか、働き方研究家の西村佳哲さんと模索する自分に合った【働き方】や、クリ エイティブディレクターのharu.さんと編集者のme and youが語り合う【ルーティー ン】を通して見つける心の保ち方など、"心地よい暮らしにであう"をテーマに5つの講 座を開催いたします。

【日時】2024年3月2日(土)/【場所】ルクア イーレ 4Fイベントスペース「sPACE」/ 【参加費】1講座1,000円(税込み)【参加方法】特設サイトにて予約受付いたします。



## ~ その他、各ショップから周年を記念した限定アイテムやお得なアイテムも登場!

ルクア大阪の公式キャラクター"ルクアーノ"と人気ショップのコラボアイテムや、ルクア大阪限定商品、この時期だけお得に 食べられるフードメニューなどのスペシャルアイテムやショップイベントが多数登場!詳しくは特設サイトをご確認ください。

#### ▶キャンペーンビジュアルについて

# イラストを手掛けたのは、笑顔をシンプルな線で表現したイラス トが特徴のイラストレーター、わかるさん!

9周年のコンセプトにもなっている「わらいあい」からイメージを膨らませ、 「周年」の明るさと、春らしさを表現していただきました。わかるさんのキャ ンペーンビジュアルがルクア大阪を明るく彩ります。



わかる / WAKARU 1991年生まれ。イラスト レーター・アーティスト。 ニコニコした顔をシンプル な線で表現したイラスト が特徴的で広告、書籍、 Web媒体へのイラストの 提供を行う。

#### ▶ルクア大阪 9周年 プロモーション開催概要

【イベント名】『Laugh Together わらいあい ルクア大阪9周年』 / 【開催日】2024年3月1日(金)~3月31日(日) 【特設サイト】https://www.lucua.jp/9th-anniversary/

#### ◎「ルクア大阪」施設情報

【住所】大阪市北区梅田3-1-3

【名称】LUCUA osaka (ルクア大阪) 「東館「LUCUA」(ルクア) / 西館「LUCUA 1100」(ルクア イーレ) ] 【TEL】06-6151-1111 (ルクア大阪インフォメーション)

【施設HP】https://www.lucua.jp/